
Referat fra Fon Menighetsråd 

Dato: 19. august 2020 kl. 1900 

Sted: Fjøssystemer, Svinevoll 

Tilstede: Irene, Ragnhild, Anne, Harald, Berta, Maria og Jon-Geir 

Forfall: Sissel og Eir 

Referent: Maria 

 

Innledning ved Harald: 

Hva skjer med kirka og menigheten når de faste etter hvert faller 

fra? Hvilke tanker har vi om dette? 

- Livene våre er annerledes! Vi har barn som skal ting i helgene, vi 

drar på hytta osv. 

- Vi har det for godt! «Vi har alt, men det er alt vi har» 

 

Sak 21/20 Referater/skriv 

- Referat fra menighetsrådsmøte 27. mai 2020: 

Godkjent uten kommentarer 

- Fellesråd 

2/6 -20 ble det avholdt et møte i Solvangkirken. 

Ole Hafell var invitert. Han kunne fortelle at i Vestfold og Telemark 

trenger opptil 80 barn årlig hjelp til sorgbearbeiding. Ungdommene er 

vanskeligst å nå. Etterlattarbeid forebygger selvmord, men økonomien er 

et problem. 

Det ble også informert om ståda i forhold til tildelinga av tomt på Revetal. 

Søknaden arbeides med. Thorvald Hillestad har kontroll på søknadsfrister 

ol. 

- Trosopplæringsutvalg 

Ikke noe nytt. 

- Justering av lokal grunnordning for gudstjenestene: 

Berta er vår representant inn i dette arbeidet. 



Den nye ordningen skal vedtas i menighetsrådsmøte. Arbeidet skulle 

opprinnelig være ferdig til 1. søndag i advent, men fristen er nå utsatt til 

1. pinsedag. 

- Brev fra Kirkens Nødhjelp om hjelp til Libanon:  

Kirkekontoret har bedt om å få en offerplan. Harald sender inn når vi har 

vedtatt offergaver ut året. 

Sak 22/20 Prestens innspill 

- Maria Ying Scorpen har blitt ansatt som organist i 80 % stilling. Hun er en 

svært dyktig organist og hun er også opptatt av barnekor. Ønsket er at 

hun kan få til et samarbeid med Irene Solberg om dette. 

- Ny diakon/menighetsleder på Revetal:  

Stillingen er lyst ut på nytt pga. for svakt søkergrunnlag. De har nå fått 

flere søkere, men det er vanskelig å få noen med formell diakonutdanning. 

Stillingsteksten ble derfor endret til at man kan ta tilleggsutdannelsen 

etter ansettelsen. Betingelsene for hvordan denne etterutdanningen skal 

gjennomføres (permisjon, betaling osv) er ikke bestemt. 

Det blir en ny intervjurunde til mandag. Nils Øyvind Kjøl har sagt seg villig 

til å jobbe 20% på Revetal frem til nyansettelsen.  

 

Sak 23/20 Gudstjenesteplan 

De forskjellig arrangement i høst: 

- Konfirmasjonsgudstjenester 29.08.20 

Kirkeverter skal krysse av på ferdigutfylte lister (ev føre på hvis det 

kommer noen ekstra) Kirkevertene møter 30 minutter før. 

Det skal være nedvasking mellom gudstjenestene. Kirkevertene er 

behjelpelige med dette sammen med kirketjeneren. 

 

Siden det er to konfirmanter, blir det en kirkeside til hver konfirmants 

gjester. 

Gudstjeneste 1: Irene og Anne er kirkeverter 

Gudstjeneste 2: Sissel og Irene er kirkeverter 

Gudstjeneste 3: Harald og Ragnhild er kirkeverter 

 

Forsangere er Marit Solberg, Bjørn Gunnerød og muligens noen til. 



 

- 27. 09 : Høsttakkefest og 6-års bok. Berta og Maria er kirkeverter, 

Kirkekaffe og coronavennlig servering. Ev. lage frukt/grønnsaksposer til 

6-åringene? Offergave: IKO.  

Irene spør sanitetsforeningen om pynting. 

- 25. 10 : Presentasjon av konfirmanter? Irene og Anne er kirkeverter. 

Kirkekaffe og coronavennlig servering. Offergave: Kirkens 

BymisjonTønsberg 

- 22. 11 : Berta og Ragnhild er kirkeverter. Kirkekaffe og coronavennlig 

servering. Offergave: Stefanusalliansen 

- Fredag 18.12: Synge julen inn 

- 26.12: Harald og Sissel er kirkeverter. Kirkekaffe og coronavennlig 

servering. Offer: NLM (Norsk Luthersk Misjonssamband) 

 

Sak 24/20 Revisjonsberetning og disponering av overskudd 

«Revisors beretning for regnskap 2019 tas til etterretning. 

Mindreforbruk/overskudd 2019 på kr. 9 509,- overføres til 5560001 

Disposisjonsfond menighetsrådet» 

 

Ovenforstående forslag til vedtak fra Per Astrup Andreassen, 24. juni 

2020 ble vedtatt. 

 

Sak 25/20 Hengeask og gravplass sør for inngangen til Fon kirke 

- Mail fra gravferdsforvalter i Tønsberg kirkelige fellesråd Bent Hansen 7. 

august 2020: 

Menighetsrådet støtter forslaget om å ta ned treet, men anmoder om at 

de gamle gravminnene beholdes, og at det eventuelt plantes noe nytt.  

Sak 26/20 Eventuelt 

- Henvendelse fra Irene Solberg om menighetssida i Re avisa. Hvor fornøyde 

er vi med løsningen?  

• Vi lurer på hvor mange det er som ikke får Re avisa i Fon? Finnes 

det noen tall på dette? 

• Andaktene må nødvendigvis komprimeres, men ellers er vi godt 

fornøyd så langt! 



- Spørsmålet angående sum på offergavene på den digitale gudstjenesten: 

Anne fikk ikke noe klart svar på hvor mye vi fikk inn. Det var vanskelig å 

trekke ut disse tallene.  

- Hvordan få inn kollekt i coronatider? Anne lager lapper med kontonummer 

(2557.5104.498) og vippsnummer (81718) som kan leveres ut til menigheten. 

 

- Neste møte: torsdag 01.10.20 kl 19.00 hos Harald 

 

Og deretter torsdag 19.11.20 (Hos Maria? Sted avtales neste gang. Invitere 

vår nye organist? 

 

 


